

中央环保督察问题整改进展顺利,个别项目进展缓慢

# 市政府专题会议力推项目加速

□株洲日报记者 胡乐 通讯员 张小华  
十九大报告中,生态环境保护被提到了历史新高度。株洲市委市政府快速作出反应,10月18日,在醴陵召开了全市第二次总河长会议,研究布置水污染防治工作,19日,市政府又专题召开重点环保工作推进视频会议,就中央环保督察问题整改、饮用水源保护、空气质量改善等工作进行了专题布置。

## 河西污水处理厂提标改造和枫溪污水处理厂年底完工并投入运行

今年中央环保督察组进驻湖南期间,指出我市各省级工业园区污水处理厂建设缓慢,云龙示范区、荷塘区金山工业园和芦淞区董家岭工业园等园区均未建成园区污水处理厂,其中金山和董家岭工业园存在工业废水直排现象。河西污水处理厂提标改造工程和枫溪污水处理厂建设工程进展缓慢。

## 醴陵市拟建19个乡镇污水处理厂,白关镇污水处理厂明年年底试运行

除了园区污水处理厂建设进展缓慢,我市乡镇污水处理厂建设也相对滞后,各县市乡镇污水处理厂已于2018年全部建成,但目前我市大部分乡镇均未启动建设。



天蓝水美的株洲城区。株洲日报全媒体记者 谭清云 摄

## 建宁港治理工程2019年底完工

河西尚格、海创、湘银等楼盘尚未开发前,陈塘港是一条自然雨水小港,定位为防洪、排涝、灌溉、景观、生态、休闲、娱乐、生活、污水管网没有及时铺设,陈塘港也就成了一条雨污合流的小港,为了避免生活污水直排湘江,能口直排被截流,雨水、污水在这里日积月累,就变成了臭臭水体。

## 明年,我市将实现畜禽规模养殖场污染治理设施改造完成率达95%以上

株洲作为畜禽养殖大市,辖区内有醴陵、攸县等全国养殖大县(市),畜禽养殖在带动经济发展的同时,出现的污染问题也日益严重。今年中央环保督察组进驻湖南期间,株洲接到了20多起畜禽养殖污染案件投诉,大部分为生猪养殖。投诉的主要原因,均为环保未达标,导致污水横流、臭气熏天造成扰民。

## 相关新闻

### 醴陵市15家造纸企业停产整改

株洲日报讯 近日,记者从醴陵市相关部门获悉,今年中央环保督察组进驻湖南期间,被投诉多次的造纸厂污染问题整改较为迅速,目前已有15家造纸企业停产整改,该市正在选址设立造纸工业园区。

## 市二医院创建无呕病房 让化疗患者轻松完成治疗

恶心、呕吐(CINV)是化疗最常见的副作用之一,它不仅打击着化疗患者与病魔抗争的信心,同时对患者的后续治疗也产生负面影响。为解决这一难题,株洲市二医院肿瘤科自建“无呕病房”以来,严格按照CINV高危患者评估流程对患者进行评估。



## 腹腔镜术后饮食

科主任徐家补将腹腔镜手术后饮食方面的相关知识和大家一起分享。腹腔镜术后饮食营养原则都是一样的,要多摄取水分以补充手术时体液的丧失。通常腹腔镜手术恢复进食后,都可以恢复进食,先喝些温开水,没有不适应现象,就可以开始进食流质的食物,隔天就可恢复正常饮食。

## 晒太阳,就能再次当“硬汉”?医生说不可能!

人们常常认为骨质疏松单纯补钙、晒晒太阳就行了,然而,这不是这么简单的事。株洲市中心医院代谢内分泌科副主任医师周丽华医生解释,骨质疏松是由于骨代谢过快造成的,骨代谢过快是指“骨形成”和“骨丢失”的速率都加快了,但是形成赶不上丢失,所以总体骨量呈下降趋势。

## 省直中医院创新开展“盘龙灸”现代养生理疗

省直中医院针灸科罗湘菊教授运用30余年临床经验,带领科研团队攻坚克难,省内首家创新引进“盘龙灸”医疗技术,临床运用结果表明,“盘龙灸”调理亚健康非常明显。

## 石峰区人民医院 “火疗”治疗脑梗塞

家住芦淞区三三一的袁焕彬,今年已是八十高龄,2000年至今,共十七年时间里,先后六次因“脑梗塞”中风,经治疗后,拄着拐杖行走困难,每年还要七、八万元医药费用,给她及家庭的生活和经济带来了很大困难。

## 花一分钟时间 你就会变美

艺佳医疗美容医院

女人如花,时刻都要美丽绽放。在变美的路上你走过多少弯路?今天开始关注我们株洲艺佳医疗美容医院,就可以让您轻松变美,在这里我们会给大家介绍几个简单变美的方法。

### 一、激光祛斑,告别“斑斑”人生

或许你已经试了很多种祛斑、淡斑的方法,比如去美容院,用祛斑霜、祛斑精华……是不是没有一种方法能让你重拾自信?目前安全有效的方法只有激光祛斑,专业的皮肤科医生会根据你的斑点种类来定制适合你的祛斑方案。

### 二、脱毛要趁早,美丽才不跑

当你秀出傲人的身材时,暴露在阳光下的“毛手毛脚”却大煞风景,让完美身材大打折扣,也会减退你的自信心。有听说过“冰点脱毛”吗?它有效的去除你多余的毛发并且对身体没有不良影响,在治疗的时还可以使皮肤变得细腻、紧致哦,真可谓“一举多得”。

### 三、1次水光针 >1000次补水面膜

许多爱美人士不惜重金购买使用昂贵的护肤品,但使用后却发现皮肤还是一如从前暗沉、细纹、毛孔粗大……怎样才能改变现状呢?答案就是:水光针。它可以在无痛的情况下将营养物质直接注入皮肤深层,瞬间补充1000片面膜所不能及的水分,在短时间内让你的皮肤水嫩嫩、嫩嫩嫩,从水光针做起。

咨询热线:0731-22861555 13707411827

客服24小时专线:0731-22860555

医院地址:天元区一桥头

金城大厦四楼(城发集团四楼)

医院网址:www.zzyy.com

“盘龙灸”亦可以用于冬病夏治,主要适用于三类人群: 男性:腰痛膝酸、下肢沉重、神疲乏力、耳鸣头昏、尿频尿急、阳萎、早泄、前列腺、性功能减退、性功能减退等一系列亚健康状态。